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§    Mötets öppnande 
Lokalklubbsordförande Hans Glamsare hälsade de närvarande varmt välkomna och 
förklarade mötet öppnat kl. 14.10 

  
§ 1. Fastställande av röstlängden 

Efter genomfört upprop fastställde årsmötet röstlängden till 13 st. röstberättigade 
medlemmar närvarande (Bilaga 1). 

 
§ 2. Val av mötesordförande 

Valberedningens sammankallande, Sonja Thuring, presenterade valberedningens 
förslag på mötesordförande för årsmötet, Lars Bivstedt. 
 
Årsmötet beslutade att välja Lars Bivstedt till ordförande för årsmötet.  
 
Lars Bivstedt tackade för förtroendet att få leda årsmötet. 

 
§ 3. Lokalområdesstyrelsens anmälan om protokollförare 

Anmäldes att lokalområdesstyrelsen utsett Kerstin Kindert till protokollförare under 
årsmötet. 

 
§ 4. Val av två justerare tillika rösträknare, som tillsammans med mötesordföranden ska 

justera protokollet 
 

Årsmötet beslutade att utse Ann-Katrin Vicente och Ing-Mari Forsberg till justerare. 
 
§ 5. Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom av personer enligt § 7 moment 2 i 

stadgarna 
 

Pkt.utgår 
 
 
§ 6. Fråga om årsmötet har blivit stadgeenligt utlyst 

Lokalområdesstyrelsen anmälde att utlysning om årsmötet skett enligt normalstagar 
för lokalområde inom rasklubb (en nivå) inom Svenska Brukshundklubben genom 
annons i medlemstidning nr 4  2012.  
Årsmötet beslutade att förklara årsmötet stadgeenligt utlyst. 

 
§ 7. Fastställande av dagordningen 

Föredrogs lokalområdesstyrelsen förslag till dagordning.  
 

Årsmötet beslutade att fastställa förelagda dagordning. 
  
 
§ 8. Genomgång av: 
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a. lokalområdesstyrelsens verksamhetsberättelse inklusive rapport om 
uppfyllande av mål och uppdrag från föregående årsmöte gicks igenom rubrik 
för rubrik. 

 Ett av målen är att öka medlemmarnas engagemang i klubbens arbete. 
Därav väcktes frågan hur styrelsen definierar medlemmarnas engagemang. 
Uppdrogs åt kommande styrelse att diskutera och formulera hur detta kan 
definieras till kommande verksamhetsår. 

 
b. lokalområdets kassör Birgitta Wasserman redogjorde för 2012-års kostnader i 

balans- och resultaträkningen 
c. revisionsberättelsen för 2012 var utdelad och föredrogs av närvarande revisor 

Ing-Mari Forsberg. 
 

§ 9. Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om disposition av vinst 
eller förlust 

 
Årsmötet beslutade att fastställa de presenterade balans- och resultaträkningarna 
per den 31 december 2012.  
 
Årsmötet beslutade att enligt lokalklubbsstyrelsens förslag överföra det balans-
erade resultatet på 11 862:83 kr i ny räkning. 

 
§ 10. Beslut om ansvarsfrihet för lokalklubbsstyrelsen 
 

Årsmötet beslutade i enlighet med revisorernas förslag att enhälligt bevilja lokal-
områdesstyrelsen ansvarsfrihet för 2012. 

 
§ 11. Genomgång av lokalområdesstyrelsens förslag avseende: 

a. mål – se årsmöteshandlingarna 
b. rambudget för innevarande verksamhetsår samt preliminär rambudget för det 

närmast följande verksamhetsåret – se årsmöteshandlingarna 
c. medlemsavgift enligt § 4 i stadgarna för närmast kommande verksamhetsår, 

dvs. klubbavgift för: 
i. ordinarie medlem 
ii. familjemedlem 
iii. ungdomsmedlemskap 
iiii. utlandsmedlem 

   
 Verksamhetsbidraget från rasklubbens moderorganisation har ökat från 2000 till 
3000 kronor per år, vilket gör att lokalområdesstyrelsen anser att 
medlemsavgiften för kommande verksamhetsår (2014) fortfarande kan sättas till 0 
kronor.  
 
d. andra ärenden samt motioner vilka lokalområdesstyrelsen har bedömt kan ge 

konsekvenser för verksamhet eller ekonomi.  
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Förelåg inga förslag eller motioner. 

 
Lokalområdets mål och budget ansågs därefter nog diskuterade. 

 
§ 12. Beslut i ärenden enligt punkt 11 

 
Årsmötet beslutade enhälligt att fastställa förelagda mål, behålla oförändrade 
medlemsavgifter samt fastställa förelagd rambudget. 

 
§ 13. Information om planerade aktiviteter i syfte att nå fastställda mål 

Lokalområdesstyrelsen presenterade kommande aktiviteter och åtgärder som 
kommer att genomföras i syfte att nå fastställda mål för lokalområdet: 

 

 Se årsmöteshandlingarna( bil.) 
 

 4. Val av lokalområdesstyrelse enligt § 8 moment 1 i stadgarna samt beslut om 
suppleanternas tjänstgöringsordning 
Sonja Thuring, sammankallande i valberedningen, presenterade sin valberedning, 
berättade om valberedningens arbetssätt samt tackade sina medarbetare för ett 
engagerat arbete. Valberedningens förslag föredrogs. 
 
a. Val av lokalområdesordförande (1 år) 

Valberedningen föreslog omval av Hans Glamsare. 
 
Årsmötet beslutade enhälligt att välja Hans Glamsare till ordförande för en tid av ett 
år. 
 

b. Val av vice ordförande (2 år), inte aktuellt.  
 Vice ordförande Lars Bivstedt kvarstår ytterligare ett år. 
 

c. Val av kassör (2 år), inte aktuellt. 
Kassör Birgitta Wasserman kvarstår ytterligare ett år. 
 

d. Val av sekreterare (2 år), väljs så att årligen halva antalet ledamöter utses för en tid 
av två år) 
Valberedningen föreslog omval av Kerstin Kindert. 
Årsmötet beslutade enhälligt att välja Kerstin Kindert till sekreterare för en tid av två 
år. 
 

e. Val av ledamot (2 år), Valberedningen föreslog: 
 
Ledamot  Marie Broholmer omval 2 år     
 
Årsmötet beslutade att välja Marie Broholmer  till ordinarie ledamöter för en tid av 
två år. 
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f. Val av suppleanter (2 år),  
Valberedningen föreslog: 
 
Suppleant  Lisa Björke  kvarstår 1 år  
Suppleant  Eva Bergmann nyval, 2 år 
  
Årsmötet beslutade att välja Eva Bergmann till suppleant för en tid av två år. 
 
Valberedningen föreslog suppleanternas tjänstgöringsordning enligt:  
 
1. Lisa Björke 
2. Eva Bergmann 
 
Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag. 

 
§ 15. Val av revisorer och revisorsuppleanter enligt § 9 i stadgarna 

Valberedningen föreslog till val av revisorer respektive revisorssuppleanter för en tid av 
ett år:  
 
Ordinarie  Ing-Britt Eriksson omval  1 år  
Ordinarie  Ing-Mari Forsberg omval  1 år  
Suppleant  Eva-Lena Nilsson omval  1 år   
Suppleant  Ann-Marie Holmqvist omval  1 år  
 
Årsmötet beslutade att välja Ing-Britt Eriksson och Ing-Mari Forsberg till ordinarie 
revisorer för en tid av ett år, samt Eva-Lena Nilsson och Ann-Marie Holmqvist till 
revisorssuppleanter för en tid av ett år. 

 
§ 16. Val av valberedning enligt § 10 i stadgarna 

 
Årsmötet beslutade att till valberedning utse: 

 
  Sonja Thuring, sammankallande  1 år 
 Ivan Sjölander   ordinarie, omval 2 år 
 Ann-Katrin Vicente   ordinarie, kvarstår 1 år 
 

§ 17. Beslut om omedelbar justering av punkterna 14-16 
 

Årsmötet beslutade att omedelbart justera punkterna 14-16, se Bilaga 2. 
 

§ 18. Beslut om lokalområdesstyrelsens förslag i ärenden samt motioner som inte 
behandlats under punkt 13 

 Förelåg inga förslag eller motioner. 
 

 
§ 19. Övriga frågor för diskussion (inte beslut) 

Se § 8 – styrelsen fick i uppdrag att diskutera och definiera till nästa år. 
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Fråga kring ersättning till de som ställer upp som instruktörer vid Klotenlägret 
ställdes. SSLO-ordförande Hans Glamsare redogjorde för hur styrelsen resonerat och 
deklarerade att ingen medlem som utför uppdrag för klubben ska behöva stå för ev. 
kostnader som är förenat med detta uppdrag. Styrelsen rekommenderades att till 
nästa års redovisning i budgetutfall närmare precisera kostnader för boende, resor 
m.m. för såväl Klotenlägret som andra aktiviteter.  
 
Fråga väcktes om klubben på något sätt uppmärksammar eller med något pris 
uppmuntrar medlemmar vid t.ex. medverkan i tävlingar. Ordförande hänvisade till 
de regler och statuter som finns i moderklubbens stadgar. Mötet menade att det 
kan vara ett sätt för att öka medlemmarnas engagemang i klubbens arbete.  

 
§ 22. Mötets avslutande. 

Mötesordförande Lars Bivstedt tackade de närvarande för visat intresse och 
lämnade över ordförandeklubban till lokalområdesordföranden Hans Glamsare. 
 
Som tackade årsmötet för förtroendet och förklarade därefter årsmötet för avslutat 
kl. 16.30. 
 
  
 
Vid protokollet   Mötesordförande 
 
 
------------------------------------------- ------------------------------------------- 
Kerstin Kindert   Lars Bivstedt 
 
Justeras   Justeras 
 
 
------------------------------------------- ------------------------------------------- 
Ann-Katrin Vicente  Ing-Mari Forsberg 
 

 


